

BOTTIN DES ORGANISMES

DE LA VILLE DE MONTMAGNY

par le Service des loisirs, de la culture et de la vie communautaire

> Le format papier est vendu au coût de 5 \$ plus taxes.

MIS À JOUR EN JUIN 2023



Remarques

Classement

Ce bottin est classé dans l'ordre alphabétique des noms d'organismes.

Les déterminants comme **le**, **la** et **les** situés habituellement devant le nom de l'organisme, sont placés entre parenthèses à la suite de la dénomination. Toutefois, les dénominations débutant par un « **L'** » sont intégrées à l'ordre alphabétique des « **L** ».

Les abréviations (comme *CLD*), contenues dans certaines dénominations, sont placées entre parenthèses à la suite du nom de l'organisme.

Organismes accrédités

Les organismes accrédités par le Service des loisirs, de la culture et de la vie communautaire sont identifiés par trois étoiles (***) placées devant leur dénomination.

Table des matières

ACTION-JEUNESSE CÔTE-SUD	7
AFEAS	7
AQDR MONTMAGNY L'ISLET	7
ARÉNA DE MONTMAGNY	7
***ARTS DE LA SCÈNE DE MONTMAGNY (Les)	7
***ASSOCIATION DE CAMPING DE MONTMAGNY-L'ISLET INC. – section pétanque	8
***ASSOCIATION DE HOCKEY SUR GLACE DE MONTMAGNY INC	8
ASSOCIATION DU BASEBALL MINEUR - LES VIKINGS DE ST-FRANÇOIS	8
***ASSOCIATION MAGNYMONTOISE DES PÊCHEURS À LA MOUCHE	8
***ASSOCIATION MUSICALE HALLÉLOU	8
***ASSOCIATION SOCCER ADULTE MONTMAGNY (ASAM)	8
***ATELIERS MAGNY DANSE (Les)	9
***AU JARDIN DES PETITS PIEDS DE MONTMAGNY	9
***BASEBALL MINEUR DE MONTMAGNY INC	9
BIBLIOTHÈQUE MUNICIPALE DE MONTMAGNY	9
BUREAU DE LA FABRIQUE SAINT-THOMAS	9
***CAMPING COOP DES ÉRABLES DE MONTMAGNY	10
***CAMPING POINTE-AUX-OIES	10
CARREFOUR JEUNESSE-EMPLOI DE LA MRC DE MONTMAGNY (CJE)	10
***CARREFOUR MONDIAL DE L'ACCORDÉON	10
CÉLÉBRATIONS CANADA MONTMAGNY	10
CENTRAIDE QUÉBEC ET CHAUDIÈRE-APPALACHES ET BAS SAINT-LAURENT	11
***CENTRE COMMUNAUTAIRE NORMANDIE INC	11
CENTRE CULTUREL ET RÉCRÉATIF DE L'ÉCOLE SECONDAIRE LOUIS-JACQUES-CASAULT (CCRM)	11
CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE DES MRC DE MONTMAGNY ET DE L'ISLET (CAB)	11
CENTRE D'AIDE ET DE RECHERCHE D'EMPLOI MONTMAGNY-L'ISLET (CARE)	11
CENTRE D'ÉDUCATION DES ADULTES DE MONTMAGNY – L'ISLET-NORD	12
CENTRE D'ÉTUDES COLLÉGIALES DE MONTMAGNY	12
CENTRE DE LA PETITE ENFANCE ENFANT-BONHEUR INC	12
CENTRE DE LA PETITE ENFANCE LE FARFADET – BUREAU COORDONNATEUR DE LA MRC DE MONTMAGNY.	12

CENTRE INTÉGRÉ DE SANTÉ ET DE SERVICES SOCIAUX DE CHAUDIÈRE-APPALACHES	. 12
CENTRE YVON MERCIER	. 13
***CERCLE DE MYCOLOGIE DES APPALACHES	. 13
***CERCLE DES FERMIÈRES DE MONTMAGNY	. 13
CHAMBRE DE COMMERCE ET D'INDUSTRIE DE LA MRC DE MONTMAGNY	. 13
CHEVALIERS DE COLOMB – conseil 2634	. 13
CISSS PROGRAMME DI-TSA ET DP DE LA CHAUDIÈRE-APPALACHES	. 14
CLSC ET CENTRE D'HÉBERGEMENT DE MONTMAGNY	. 14
CLUB AUTONEIGE DE MONTMAGNY INC	. 14
***CLUB CYCLISTE VÉLOMAGNY	. 14
***CLUB D'ATHLÉTISME LAVIRONDE	. 14
CLUB DE BASEBALL SENIOR – MONTMAGNY PROLEMIEUX, PROMUTUEL ASSURANCE	. 15
***CLUB DE GOLF MONTMAGNY INC	. 15
***CLUB DE HOCKEY JUNIOR AA – les Canotiers	. 15
CLUB DE MARCHE LA BELLE ALLURE	. 15
***CLUB DE NATATION MONTMAGNY INC	. 15
***CLUB DE PATINAGE ARTISTIQUE DE MONTMAGNY	. 16
***CLUB FADOQ MONTMAGNY	. 16
CLUB LES AILES DE L'AIGLE MONTMAGNY-L'ISLET INC	. 16
CLUB LIONS DE MONTMAGNY	. 16
***CLUB MAGNY-GYM INC	. 16
CLUB OPTIMISTE DE MONTMAGNY	. 16
CLUB RICHELIEU DE MONTMAGNY	. 17
CLUB ROTARY DE MONTMAGNY	. 17
COMITÉ CONSULTATIF D'EMBELLISSEMENT	. 17
COMITÉ CONSULTATIF DE DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE DE MONTMAGNY	. 17
COMITÉ CONSULTATIF DE LA CULTURE	. 17
COMITÉ CONSULTATIF D'URBANISME	. 17
COMITÉ DE LA FAMILLE ET DES AÎNÉS	. 18
COMITÉ DE REVITALISATION DU CENTRE-VILLE DE MONTMAGNY	. 18
***COMITÉ DES RÉSIDENTS CHSLD DE MONTMAGNY	. 18
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DE LA CÔTE-DU-SUD	. 18
COMMUNICATIONS MONTMAGNY	1.8

COOPÉRATIVE DE SERVICES À DOMICILE DE LA MRC DE MONTMAGNY	18
***CORPS DE CADETS « 2591 OPTIMISTE » MONTMAGNY	19
DÉPUTÉ MONTMAGNY-L'ISLET-KAMOURASKA-RIVIÈRE-DU-LOUP	19
DÉPUTÉ DE LA CIRCONSCRIPTION DE LA CÔTE-DU-SUD	19
***ÉCOLE INTERNATIONALE DE MUSIQUE	19
ÉCOLE PRIMAIRE BEAUBIEN	19
ÉCOLE PRIMAIRE SAINT-NICOLAS	20
ÉCOLE PRIMAIRE SAINT-PIE X	20
ÉCOLE PRIMAIRE SAINT-THOMAS	20
ÉCOLE SECONDAIRE LOUIS-JACQUES-CASAULT	20
ENTRAIDE PASCAL-TACHÉ INC.	20
***FESTIVAL DE L'OIE BLANCHE INC	20
FILIALE 150 BERNATCHEZ MONTMAGNY	2
DE LA LÉGION ROYALE CANADIENNE	2
FILLES D'ISABELLE	2
FONDATION DE L'HÔTEL-DIEU DE MONTMAGNY	2
FONDATION LA MAISON D'HÉLÈNE	2
FONDATION RICHELIEU MONTMAGNY	21
FORMACA	22
***GROUPE ALPHA MONTMAGNY (GAM)	22
***HAVRE DES FEMMES (LE)	22
***HOCKEY SENIOR MONTMAGNY 2014 – Décor Mercier	22
HÔPITAL DE MONTMAGNY	22
***JARDINS COMMUNAUTAIRES DE MONTMAGNY (Les)	2 3
L'ANCRE – regroupement des parents et amis des personnes atteintes de maladie mentale	25
***L'ARC-EN-CIEL — regroupement de parents et de personnes handicapées	23
LIEU HISTORIQUE NATIONAL DE LA MAISON SIR ÉTIENNE-PASCHAL-TACHÉ	2 3
MAISON DE SECOURS LA FRONTIÈRE	2 3
***MAISON DES JEUNES L'INCONTOURNABLE	24
MARCHÉ DE PROXIMITÉ LA CHÈVRE & LE CHOU (LE)	24
***MARINA DE MONTMAGNY INC	24
MODE SANS FRONTIÈRE	24
***MOUVEMENT SCOUTS DE MONTMAGNY	24

MRC DE MONTMAGNY	25
OFFICE D'HABITATION DE LA RÉGION DE MONTMAGNY	25
ORGANISME DES BASSINS VERSANTS DE LA CÔTE-DU-SUD (OBV)	25
PARAXION	25
PARC RÉCRÉATIF	25
PARTAGE AU MASCULIN	26
PISCINE MUNICIPALE GUYLAINE-CLOUTIER	26
PRESBYTÈRE SAINT-MATHIEU	26
***RE-LAIT MONTMAGNY-L'ISLET (LE)	26
***SACOMM INC	26
SERVICE DE LA SÉCURITÉ INCENDIE ET DE LA SÉCURITÉ CIVILE	27
SERVICE DES LOISIRS, DE LA CULTURE ET DE LA VIE COMMUNAUTAIRE DE MONTMAGNY	27
***SOCCER MONTMAGNY	27
SOCIÉTÉ CANADIENNE DE LA CROIX-ROUGE	27
***SOCIÉTÉ D'HISTOIRE DE MONTMAGNY	27
***SOCIÉTÉ D'HORTICULTURE ET D'ÉCOLOGIE DE MONTMAGNY INC	28
SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE DE MONTMAGNY (SDÉ)	28
SOCIÉTÉ SAINT-VINCENT-DE-PAUL-OZANAM DE MONTMAGNY	28
TABLE JEUNES DE LA MRC DE MONTMAGNY	28
***THÉÂTRE DES DEUX MASQUES	28
TOURISME MONTMAGNY ET LES ILES	2 9
***TOURNÉE DES MARMITONS INC.	2 9
***TOURNOI OPTI M13 (PEE-WEE)	2 9
TRAIT D'UNION	2 9
TRANSPORT COLLECTIF ET ADAPTÉ DE LA MRC DE MONTMAGNY (TCA)	29
***VIE ACTIVE SAINT-MATHIEU	30
VILLE DE MONTMAGNY	30

ACTION-JEUNESSE CÔTE-SUD

Madame Majorie Asselin, coordonnatrice 75, rue Saint-Gérard

Saint-Damien (Québec) GOR 2Y0

418 789-1370 ou 1 866 789-1370 Téléphone bureau :

Télécopieur : 418 789-2788

Courriel: actionjeunesse@outlook.com

Site Internet: jeunessecs.com

Bur.: 6, rue St-Jean-Baptiste E, bur 202 Remarque:

AFEAS

Madame Diane Bélanger, trésorière 25, chemin des Pionniers Ouest Cap-Saint-Ignace (Québec) GOR 1H0

Téléphone résidence : 418 246-5763

Courriel: dibelanger@globetrotter.net

AQDR MONTMAGNY L'ISLET

Monsieur François Boudreau, directeur général 160, boulevard Taché Est Montmagny (Québec) G5V 4E8

418 247-0033 ou 1 877 948-2333 Téléphone (bureau) : Courriel: agdrlislet@globetrotter.net Site Internet: www.aqdrmontmagny-lislet.org

ARÉNA DE MONTMAGNY

Monsieur Jean-François Roy, directeur 21, avenue Sainte-Brigitte Nord Montmagny (Québec) G5V 3T5

Téléphone bureau : 418 248-5995 ou 418 248-3361, p. 2110

Télécopieur : 418 248-8468

Courriel: jfroy@ville.montmagny.qc.ca Site Internet: ville.montmagny.qc.ca

Remarque: Admin.: 143, rue St-Jean-Baptiste E.

***ARTS DE LA SCÈNE DE MONTMAGNY (Les)

Madame Cynthia Lamontagne, directrice générale 29, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1J6

Téléphone (bureau): 418 241-5799 ou 1 866 641-5799

Courriel: billetterie@adls.ca

Site Internet: adls.ca

***ASSOCIATION DE CAMPING DE MONTMAGNY-L'ISLET INC. — section pétanque

Monsieur Pierre Mercier, président

Casier postal 402

Montmagny (Québec) G5V 3S7

Téléphone (résidence): 418 248-0902

Courriel: mercier.pierre@cgocable.ca

boulodromemontmagny@hotmail.com

Site Internet : boulodromemontmagny.com

Remarque: Boulodrome: 25, boul. Taché Ouest: 418 248-7938

***ASSOCIATION DE HOCKEY SUR GLACE DE MONTMAGNY INC.

Monsieur Martial Morin, président

621, 1ère Avenue

Saint-Pierre-de-la-Rivière-du-Sud (Québec) GOR 4B0

Courriel: info.lesallies@gmail.com

ASSOCIATION DU BASEBALL MINEUR - LES VIKINGS DE ST-FRANÇOIS

Monsieur Mario Bélanger, vice-président 611, boulevard Taché Ouest Montmagny (Québec) G5V 3R8

Courriel: mariobelangermontmagny@gmail.com

***ASSOCIATION MAGNYMONTOISE DES PÊCHEURS À LA MOUCHE

Monsieur François Boucher, président

128, 7e Rue

Montmagny (Québec) G5V 3H5

Téléphone résidence : 418 248-2498

***ASSOCIATION MUSICALE HALLÉLOU

Monsieur Michel Clavet, président

Casier postal 12

Montmagny (Québec) G5V 3S3

 Téléphone résidence :
 418 248-7227

 Cellulaire :
 418 291-0962

Courriel : michel.clavet@globetrotter.net Remarque : Facebook : Troupe Hallélou

***ASSOCIATION SOCCER ADULTE MONTMAGNY (ASAM)

Monsieur Serge Clavet, président 17, rue Joseph-Marmette

Montmagny (Québec) G5V 0A3

Téléphone résidence : 418 241-1658

Courriel: serge.clavet71@outlook.fr

Remarque : Facebook : ASAM

***ATELIERS MAGNY DANSE (Les)

Madame Mélanie Bisaillon, présidente Casier postal 511 Montmagny (Québec) G5V 3S9

Courriel : gestionmagnydanse@gmail.com
Remarque : Facebook : Les Ateliers Magny Danse

***AU JARDIN DES PETITS PIEDS DE MONTMAGNY

Madame Lysanne Tanguay, responsable

122B, rue Boulet

Montmagny (Québec) G5V 1Y1

Téléphone bureau : 418 248-3986

Courriel: info@mdfmontmagnysud.net

Remarque : Centre d'entraide familiale de la MRC de Montmagny :

144B, Principale, Notre-dame-du-Rosaire

***BASEBALL MINEUR DE MONTMAGNY INC.

Monsieur Yvon Lévesque, président 143, rue St-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K4

Téléphone (résidence): 418 248-4256

Courriel : baseballmineurmontmagny@hotmail.com
Remarque : Facebook : Baseball mineur Montmagny

BIBLIOTHÈQUE MUNICIPALE DE MONTMAGNY

Monsieur Jocelyn Landry, directeur 138, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K6

Téléphone bureau : 418 248-4856

Courriel: biblio@ville.montmagny.qc.ca
Site Internet: bibliothequedemontmagny.com

Remarque : Facebook : Bibliothèque de Montmagny

BUREAU DE LA FABRIQUE SAINT-THOMAS

Monsieur Daniel Ouellet, prête-modérateur 140, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K6

Téléphone bureau : 418 248-3663, poste 2

Télécopieur :418 248-3156Courriel :stthomas@esap.ca

***CAMPING COOP DES ÉRABLES DE MONTMAGNY

Madame Danye Anctil, directrice générale

Casier postal 512

Montmagny (Québec) G5V 3S9

Téléphone bureau : 418 248-8953

Courriel: info@campingcoopdeserables.com
Site Internet: campingcoopdeserables.com

***CAMPING POINTE-AUX-OIES

Madame Louise Bernard, présidente

45, avenue du Bassin Nord Montmagny (Québec) G5V 4E5

Téléphone bureau : 418 248-9710

Courriel: bernardlouise01@hotmail.com

info@campingpointeauxoies.com

Site Internet: campingpointeauxoies.com

Remarque : Comité des Campeurs de la Pointe-aux-Oies :

mêmes coordonnées.

CARREFOUR JEUNESSE-EMPLOI DE LA MRC DE MONTMAGNY (CJE)

Madame Caroline Gimbert, directrice générale

65, avenue de la Gare

Montmagny (Québec) G5V 2T1

 Téléphone (bureau) :
 418 248-3522

 Télécopieur :
 418 241-1486

Courriel : info@cjemontmagny.com
Site Internet : cjemontmagny.com

***CARREFOUR MONDIAL DE L'ACCORDÉON

Madame Kathéry Couillard, directrice générale 301, boulevard Taché Est Montmagny (Québec) G5V 1C5

Téléphone (bureau): 418 248-7927

Courriel: direction@accordeonmontmagny.com

Site Internet: accordeonmontmagny.com

CÉLÉBRATIONS CANADA MONTMAGNY

Monsieur Jean-François Roy, coordonnateur

143, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K4

Téléphone (bureau): 418 248-3361, poste 2110

Télécopieur : 418 248-8468

Courriel: jfroy@ville.montmagny.qc.ca

CENTRAIDE QUÉBEC ET CHAUDIÈRE-APPALACHES ET BAS SAINT-LAURENT

Madame Geneviève Paré, adjointe à la direction - opérations 550, chemin Sainte-Foy Québec (Québec) G1S 2J5

Téléphone (bureau): 418 660-2100, poste 227

Courriel: centraide@centraide-quebec.com

Site Internet : centraide-quebec.com

***CENTRE COMMUNAUTAIRE NORMANDIE INC.

Madame Suzanne Gaudreau, présidente 599, chemin Saint-Léon

Montmagny (Québec) G5V 3R9

 Téléphone (bureau) :
 418 248-3158

 Télécopieur :
 418 248-3101

Courriel : normandie@globetrotter.net Remarque : Nathalie Samson, directrice

CENTRE CULTUREL ET RÉCRÉATIF DE L'ÉCOLE SECONDAIRE LOUIS-JACQUES-CASAULT (CCRM)

141, boulevard Taché Est Montmagny (Québec) G5V 1B9

Téléphone bureau : 418 248-2370, p. 4710 (semaine)

418 248-7766 (fin de semaine)

Courriel : jessy.dufour@cscotesud.qc.ca

Remarque : Responsable CCRM : Jessy Dufour

CENTRE D'ACTION BÉNÉVOLE DES MRC DE MONTMAGNY ET DE L'ISLET (CAB)

Madame Claire Ouellet, directrice générale 25, boulevard Taché Ouest, bureau 101 Montmagny (Québec) G5V 2Z9

Téléphone bureau : 418 248-7242
Courriel : info@cabml.ca
Site Internet : cabml.ca

CENTRE D'AIDE ET DE RECHERCHE D'EMPLOI MONTMAGNY-L'ISLET (CARE)

Madame Sonia Proulx, directrice générale par intérim 68, rue Saint-Louis

Montmagny (Québec) G5V 1M7

Téléphone bureau :418 248-9559Télécopieur :418 248-1395Courriel :info@lecare.caSite Internet :lecare.ca

CENTRE D'ÉDUCATION DES ADULTES DE MONTMAGNY – L'ISLET-NORD

Madame Jacqueline Labbé, directrice

111, rue Saint-Pierre

Montmagny (Québec) G5V 2P7

Téléphone bureau : 418 248-0181, poste 8301

Télécopieur : 418 248-2673

Courriel: fgmontmagny@cscotesud.qc.ca

Remarque : Directeur adjoint Réjean Lauzier, p. 8305

CENTRE D'ÉTUDES COLLÉGIALES DE MONTMAGNY

Madame Cynthia Lavoie, directrice 115, boulevard Taché Est Montmagny (Québec) G5V 1B9

Téléphone bureau : 418 248-7164
Télécopieur : 418 248-9484
Courriel : inormation@cecm.ca

Site Internet : cecm.ca

CENTRE DE LA PETITE ENFANCE ENFANT-BONHEUR INC.

Madame Diane Caron, directrice générale

12, avenue Côté

Montmagny (Québec) G5V 1Z9

Téléphone (bureau): 418 248-4580, poste 101

Télécopieur: 418 248-9134

Courriel: enfant.bonheur@globetrotter.net
Site Internet: monsitew.com/site/cpeenfantbonheur
Remarque: Facebook: CPE Enfant-Bonheur

CENTRE DE LA PETITE ENFANCE LE FARFADET – BUREAU COORDONNATEUR DE LA MRC DE MONTMAGNY

Madame Sandra Ouellet, directrice

5, avenue de la Fabrique Montmagny (Québec) G5V 2J2

 Téléphone bureau :
 418 248-0506

 Télécopieur :
 418 248-7831

Courriel: sandra.ouellet@bcmontmagny.com

Remarque: Nathalie Barré, dir.: nathalie.barre@bcmontmagny.com

CENTRE INTÉGRÉ DE SANTÉ ET DE SERVICES SOCIAUX DE CHAUDIÈRE-APPALACHES

Monsieur Patrick Simard, président directeur général

363, route Cameron

Sainte-Marie (Québec) G6E 3E2

 Téléphone bureau :
 418 386-3363

 Télécopieur :
 418 386-3361

Courriel: reception.rr12@ssss.gouv.qc.ca

Site Internet : cisssca.com

CENTRE YVON MERCIER

Monsieur Richard Pierre, directeur général et travailleur social 62, chemin Lamartine Ouest L'Islet (Québec) GOR 1X0

Téléphone (bureau): 418 247-7600

Courriel: info@centre-cym.com
Site Internet: centre-cym.com

Remarque: 104-68, rue du Palais de Justice (bureau)

***CERCLE DE MYCOLOGIE DES APPALACHES

Monsieur Bernard Massara, trésorier

5-365, boul. Blais Est

Berthier-sur-Mer (Québec) GOR 1E0

 Téléphone résidence :
 418 472-0641

 Cellulaire :
 418 234-9051

Courriel: massara@videotron.ca

Remarque : Facebook : Cercle Mycologie Appalaches

***CERCLE DES FERMIÈRES DE MONTMAGNY

Madame Francine Poirier, présidente

215, avenue Langlois

Montmagny (Québec) G5V 2B5

Téléphone résidence : 418 248-5874
Courriel : lpoirier@live.ca

Remarque : Lysanne Poirier, secrétaire

418 248-1309

CHAMBRE DE COMMERCE ET D'INDUSTRIE DE LA MRC DE MONTMAGNY

Madame Nicole Robert, directrice générale 6, rue Saint-Jean-Baptiste Est, bureau 221 Montmagny (Québec) G5V 1J7

 Téléphone bureau :
 418 248-3111

 Télécopieur :
 418 241-5779

Courriel: direction@ccmontmagny.com

Site Internet : ccmontmagny.com
Remarque : Facebook :ccmontmagny

CHEVALIERS DE COLOMB - conseil 2634

Monsieur Robert Beaumont, grand chevalier

Casier postal 94

Montmagny (Québec) G5V 3S3

Cellulaire : 418 241-2444

Courriel: cdec2634montmagny@outlook.com

CISSS PROGRAMME DI-TSA ET DP DE LA CHAUDIÈRE-APPALACHES

Madame Isabelle Paré, directrice

20, avenue Côté

Montmagny (Québec) G5V 1Z9

Téléphone bureau : 418 248-4970, poste 68101

Télécopieur : 418 248-9223

Courriel: isabelle_pare@ssss.gouv.qc.ca

Site Internet : cisss-ca.gouv.qc.ca

Remarque: Linda Miville, agente admin, poste 67970

CLSC ET CENTRE D'HÉBERGEMENT DE MONTMAGNY

168, rue Saint-Joseph

Montmagny (Québec) G5V 1H8

 Téléphone bureau :
 418 248-2572

 Télécopieur :
 418 248-3374

Courriel: mireille.gaudreau.csssml@ssss.gouv.qc.ca

Site Internet : cisssca.com

Remarque : Édifice Foyer d'Youville

CLUB AUTONEIGE DE MONTMAGNY INC.

Monsieur Jean Gendreau, trésorier

Casier postal 404

Montmagny (Québec) G5V 3S7

Téléphone résidence :418 248-3751Cellulaire :418 248-6666Courriel :clubam@telus.net

Site Internet : clubautoneigemontmagny.com

***CLUB CYCLISTE VÉLOMAGNY

Madame Roselyne Gagnon, secrétaire

432, rue Price

Montmagny (Québec) G5V 0A7

Téléphone résidence : 418 248-4531

Courriel : roselyne.gagnon@cgocable.ca
Remarque : Danielle Laberge, présidente

***CLUB D'ATHLÉTISME LAVIRONDE

Monsieur Jonathan Fortin, Président

26, rue Cajetan-Gauthier

Montmagny (Québec) G5V 0A9

Courriel: jonathan.fortin@telus.net

Site Internet : clubathletismelavironde.wordpress.com

Remarque:

CLUB DE BASEBALL SENIOR – MONTMAGNY PROLEMIEUX, PROMUTUEL ASSURANCE

Monsieur Martin Guérette, responsable

411, boulevard Taché Est Montmagny (Québec) G5V 1E4

Téléphone résidence : 418 580-8758

Courriel : martin.guerette@hotmail.com
Site Internet : www.baseballseniorbsl.ca

***CLUB DE GOLF MONTMAGNY INC.

Monsieur Christian Dionne, directeur général

Casier postal 111

Montmagny (Québec) G5V 3S3

Téléphone bureau : 418 248-1020

Courriel: golfmontmagny@globetrotter.net

Site Internet : golfmontmagny.org
Remarque : Terrain : 473, ch. du Golf

***CLUB DE HOCKEY JUNIOR AA – les Canotiers

Monsieur Jean-François Dion, responsable 143, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K4

Cellulaire: 418 291-4500

Courriel: jeffdion_25@yahoo.ca

Remarque : Stéphane Poulin, responsable

CLUB DE MARCHE LA BELLE ALLURE

Monsieur Raymond Durepos, président 302, rue Jean-Proulx

Montmagny (Québec) G5V 4A5

Téléphone résidence : 418 248-7307

Site Internet : odette.sylvestre-@yahoo.ca

Remarque: Odette Sylvestre, secrétaire 418 248-3163

***CLUB DE NATATION MONTMAGNY INC.

Madame Renée-Julie Parisé, présidente

Casier postal 293

Montmagny (Québec) G5V 3S6

Courriel: president@natationmontmagny.com

Site Internet : natationmy.com

***CLUB DE PATINAGE ARTISTIQUE DE MONTMAGNY

Madame Geneviève Roy, présidente Casier postal 202 Montmagny (Québec) G5V 3S5

Courriel: cpamontmagny@gmail.com

Site Internet: cpamontmagny.com

Remarque : Facebook : Club de patinage artistique

***CLUB FADOQ MONTMAGNY

Madame Renée Grégoire, présidente

Casier postal 535

Montmagny (Québec) G5V 3S9

 Téléphone bureau :
 418 248-5004

 Cellulaire :
 418 241-3599

Courriel: renee.gregoire@gmail.com

Site Internet : club.fadoq.ca.T098

CLUB LES AILES DE L'AIGLE MONTMAGNY-L'ISLET INC.

Monsieur Jean-François Fournier, président 104, 3e Avenue

L'Islet (Québec) GOR 2C0

Cellulaire : 418 508-4424

Courriel: j-ffournier@hotmail.com

CLUB LIONS DE MONTMAGNY

Monsieur Jean Thibault, président

Casier postal 85

Montmagny (Québec) G5V 3S3

Courriel: pres.lions.montmagny@gmail.com

***CLUB MAGNY-GYM INC.

Madame Andrée-Anne Caron, directrice générale 141, boulevard Taché Est Montmagny (Québec) G5V 1B9

Téléphone bureau :418 248-2370, option 1, poste 4786Courriel :magnygym.direction@gmail.com

Site Internet : magnygym.com

CLUB OPTIMISTE DE MONTMAGNY

Monsieur Maxime Bernier, président Casier postal 525

Montmagny (Québec) G5V 3S9

Courriel : optimiste@montweb.com
Site Internet : optimiste-montmagny.ca

CLUB RICHELIEU DE MONTMAGNY

Casier postal 158

Montmagny (Québec) G5V 3S5

Courriel : info@richelieumontmagny.org
Site Internet : richelieumontmagny.org

CLUB ROTARY DE MONTMAGNY

Madame Nathalie Dubé, présidente Casier postal 3

Montmagny (Québec) G5V 3S3

Courriel: rotarymontmagny@gmail.com

Site Internet: rotary-montmagny.org

COMITÉ CONSULTATIF D'EMBELLISSEMENT

Monsieur Louis Létourneau, secrétaire 240, 4e Avenue Montmagny (Québec) G5V 3T6

Téléphone bureau : 418 248-3361, poste 2210

Courriel: lletourneau@ville.montmagny.qc.ca

COMITÉ CONSULTATIF DE DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE DE MONTMAGNY

Monsieur Mathieu Sirois, Responsable 101B, avenue Ste-Julie Montmagny (Québec) G5V 2M2

Téléphone bureau : 418 241-5555

Courriel: sdem@ville.montmagny.qc.ca

COMITÉ CONSULTATIF DE LA CULTURE

Monsieur Patrick Morency, secrétaire 143, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K4

Téléphone bureau : 418 248-3361, poste 2145

Télécopieur : 418 248-8468

Courriel: pmorency@ville.montmagny.qc.ca

COMITÉ CONSULTATIF D'URBANISME

Madame Emmanuelle Forand, secrétaire 143, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K4

Téléphone bureau :418 248-3361, poste 2043Courriel :eforand@ville.montmagny.qc.ca

COMITÉ DE LA FAMILLE ET DES AÎNÉS

Madame Manon Garant, secrétaire 143, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K4

Téléphone (bureau): 418 248-3361, poste 2112

Télécopieur : 418 248-8468

Courriel: mgarant@ville.montmagny.qc.ca

COMITÉ DE REVITALISATION DU CENTRE-VILLE DE MONTMAGNY

Monsieur Mathieu Sirois, responsable 101 B, avenue Sainte-Julie Montmagny (Québec) G5V 2M2

Téléphone (bureau): 418 241-5555

Courriel: centreville@ville.montmagny.qc.ca

***COMITÉ DES RÉSIDENTS CHSLD DE MONTMAGNY

Madame Jovette Cloutier, 168, rue Saint-Joseph Montmagny (Québec) G5V 1H8

Téléphone bureau : 418 248-2572 poste 6232

CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DE LA CÔTE-DU-SUD

Monsieur Jean-Marc Jean, directeur général 157, rue Saint-Louis Montmagny (Québec) G5V 4N3

Téléphone bureau : 418 248-1001, poste 8400

Télécopieur : 418 248-9797

Courriel: jeanmarc.jean@cscotesud.gc.ca

COMMUNICATIONS MONTMAGNY

Monsieur Mathieu Sirois, agent événementiel 101 B, avenue Sainte-Julie Montmagny (Québec) G5V 2M2

 Téléphone bureau :
 418 248-2346

 Télécopieur :
 418 248-4870

Courriel: crm@ville.montmagny.qc.ca

COOPÉRATIVE DE SERVICES À DOMICILE DE LA MRC DE MONTMAGNY

Monsieur Serge Kirouac, directeur général 7, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1J6

Téléphone bureau : 418 248-2433, poste 227

Télécopieur :418 248-4262Cellulaire :418 291-9831Courriel :dg@coopsd.comSite Internet :coopsd.com

***CORPS DE CADETS « 2591 OPTIMISTE » MONTMAGNY

Lieutenant Marc-André Boucher, 194, avenue de la Gare Montmagny (Québec) G5V 3S3

Téléphone (bureau): 418 291-0074

Courriel: marc-andre.boucher@cadets.qc.ca

Remarque: Vincent Lamarre, président • 418 570-3349 • vlamarre93@gmail.com

Nadia côté, secrétaire • 418 259-2252 • cotnad74@hotmail.ca

DÉPUTÉ MONTMAGNY-L'ISLET-KAMOURASKA-RIVIÈRE-DU-LOUP

Monsieur Bernard Généreux, député fédéral 6, rue Saint-Jean-Baptiste Est, bureau 101 Montmagny (Québec) G5V 1J7

Téléphone bureau : 418 248-1211

Courriel : bernard.genereux@parl.gc.ca
Site Internet : www.bernard.genereux.ca

DÉPUTÉ DE LA CIRCONSCRIPTION DE LA CÔTE-DU-SUD

Monsieur Mathieu Rivest, Député 6, rue Saint-Jean-Baptiste Est, bureau 206 Montmagny (Québec) G5V 1J7

Téléphone bureau : 418 234-1893

Courriel: mathieu.rivest.cds@assnat.qc.ca

***ÉCOLE INTERNATIONALE DE MUSIQUE

Madame Kathéry Couillard, responsable 101C, avenue Sainte-Julie Montmagny (Québec) G5V 2M2

Téléphone bureau : 418 248-7927, poste 6

Courriel: ecoledemusique@accordeonmontmagny.com

ÉCOLE PRIMAIRE BEAUBIEN

Monsieur Éric Deschênes, directeur 95, rue de l'Anse

Montmagny (Québec) G5V 1G9

 Téléphone (bureau) :
 418 248-0646

 Télécopieur :
 418 248-0654

Courriel: beaubien@cscotesud.qc.ca

ÉCOLE PRIMAIRE SAINT-NICOLAS

Monsieur Réjean Lauzier, directeur 280, avenue Corriveau Montmagny (Québec) G5V 2M6

Téléphone bureau :418 248-3978, poste 4500Courriel :st-nicolas@cscotesud.qc.ca

ÉCOLE PRIMAIRE SAINT-PIE X

Madame Kelly Anctil, directrice 388, boulevard Taché Est Montmagny (Québec) G5V 1E2

Téléphone bureau : 418 248-8198

Courriel: st-pie-x@cscotesud.qc.ca

ÉCOLE PRIMAIRE SAINT-THOMAS

Madame Sandra Dumont, directrice

111. 7e Rue

Montmagny (Québec) G5V 3H2

 Téléphone bureau :
 418 248-1666

 Télécopieur :
 418 248-0151

Courriel: st-thomas@cscotesud.qc.ca

ÉCOLE SECONDAIRE LOUIS-JACQUES-CASAULT

Monsieur Patrick Gagnon, directeur

141, boulevard Taché Est

Montmagny (Québec) G5V 1B9

 Téléphone bureau :
 418 248-2370

 Télécopieur :
 418 248-2374

Courriel: louis-jacques-casault@cscotesud.qc.ca

Site Internet: casault.cscotesud.qc.ca

ENTRAIDE PASCAL-TACHÉ INC.

Monsieur Daniel Lacombe, responsable

147, rue Labbé

L'Islet (Québec) GOR 2B0

Téléphone bureau :418 607-0545 ou 1 877 247-0545Courriel :pascaltache@videotron.ca

***FESTIVAL DE L'OIE BLANCHE INC.

Monsieur Maxime Dionne, président 18, avenue Sainte-Brigitte Nord Montmagny (Québec) G5V 2X8

Téléphone bureau :418 248-3954Courriel :fobmty@gmail.comSite Internet :festivaldeloie.qc.ca

Remarque: Local: 18, avenue Sainte-Brigitte Nord

FILIALE 150 BERNATCHEZ MONTMAGNY DE LA LÉGION ROYALE CANADIENNE

Monsieur Gaétan Desjardins, vice-président 194, avenue de la Gare Montmagny (Québec) G5V 2T6

 Téléphone résidence :
 418 248-7351

 Cellulaire :
 418 234-6587

FILLES D'ISABELLE

Madame Ghislaine M. Beaumont, responsable 103, 6e Rue Montmagny (Québec) G5V 3J5

Cellulaire: 418 248-7554

Courriel: mercier1301@icloud.com

FONDATION DE L'HÔTEL-DIEU DE MONTMAGNY

Madame Valérie Mercier, présidente 350, boulevard Taché Ouest Montmagny (Québec) G5V 3R8

Téléphone bureau : 418 248-0630, poste 4444

Télécopieur : 418 241-5417

Courriel: fondation_hdm@ssss.gouv.qc.ca
Site Internet: fondationhoteldieumontmagny.com

FONDATION LA MAISON D'HÉLÈNE

Madame Hélène Caron, présidente fondatrice 350, avenue Saint-David Montmagny (Québec) G5V 4P9

Téléphone bureau : 418 241-2666

Courriel: helene.presidente@cgocable.ca

Site Internet : lamaisondhelene.org

Remarque : Annie Pelletier, directrice générale

FONDATION RICHELIEU MONTMAGNY

Monsieur André Corriveau, président Casier postal 158 Montmagny (Québec) G5V 3S5

Courriel : info@richelieumontmagny.org
Remarque : Réjean Lemieux, secrétaire

FORMACA

Madame Élisabeth Caron, directrice générale 23, avenue Sainte-Brigitte Nord Montmagny (Québec) G5V 0H4

Téléphone bureau :418 248-5611Télécopieur :418 248-6876Courriel :info@formaca.caSite Internet :formaca.ca

***GROUPE ALPHA MONTMAGNY (GAM)

Madame Dominique Lacombe, directrice 2-74, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K1

Téléphone bureau :418 241-5024Télécopieur :418 248-4025Courriel :gamn@cgocable.ca

Site Internet : groupealphamontmagny.com
Remarque : Facebook : gammontmagny

***HAVRE DES FEMMES (LE)

Madame Mélodie Ko, Coordonnatrice Casier postal 2008 L'Islet (Québec) GOR 2B0

Téléphone (bureau): 418 247-7622

Courriel : info@lehavredesfemmes.com
Site Internet : lehavredesfemmes.com

***HOCKEY SENIOR MONTMAGNY 2014 – Décor Mercier

Monsieur Jean-François Dion, responsable 143, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K4

Téléphone (bureau): 418 291-4500

Courriel: jeffdion_25@yahoo.ca

Remarque : Maude Labrecque, vice-présidente

Pierre-Olivier Bourgault, directeur

Mélanie Morin, vice-présidente (418 241-6202)

HÔPITAL DE MONTMAGNY

350, boulevard Taché Ouest Montmagny (Québec) G5V 3R8

 Téléphone (bureau) :
 418 248-0630

 Télécopieur :
 418 248-6838

Courriel: mireille.gaudreau.csssml@ssss.gouv.qc.ca

***JARDINS COMMUNAUTAIRES DE MONTMAGNY (Les)

Madame Lucie Labonté, trésorière 31, avenue Couillard-Després Montmagny (Québec) G5V 2H4

Téléphone résidence : 418 248-0201

Courriel: labonluc@hotmail.com

L'ANCRE – regroupement des parents et amis des personnes atteintes de maladie mentale

Madame Renée Hébert, directrice générale

227, avenue Collin

Montmagny (Québec) G5V 2S7

Téléphone bureau :418 248-0068Télécopieur :418 248-9696Courriel :info@lancre.orgSite Internet :lancre.org

Remarque : Facebook : L'Ancre soutien entourage

Instagram: lancresoutienentourage

***L'ARC-EN-CIEL – regroupement de parents et de personnes handicapées

Madame Maude Perreault, directrice générale

25, avenue Sainte-Marie

Montmagny (Québec) G5V 2R6

 Téléphone (bureau) :
 418 248-3055

 Télécopieur :
 418 248-0170

Courriel : dg@arcencielrpph.com
Site Internet : arcencielrpph.com

LIEU HISTORIQUE NATIONAL DE LA MAISON SIR ÉTIENNE-PASCHAL-TACHÉ

Monsieur Patrick Morency, responsable

37, avenue Ste-Marie

Montmagny (Québec) G5V 2R6

Téléphone bureau : 418 248-3361, poste 2145

Télécopieur : 418 248-8468

Courriel: maisontache@ville.montmagny.qc.ca
Site Internet: ville.montmagny.qc.ca/maisontache
Remarque: Admin.: 143, rue St-Jean-Baptiste Est

MAISON DE SECOURS LA FRONTIÈRE

Madame Paule Giasson, directrice générale 5, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1J6

Téléphone bureau : 418 248-7133

Courriel : lafrontiere@globetrotter.net
Site Internet : maisonlafrontiere.com

***MAISON DES JEUNES L'INCONTOURNABLE

Monsieur Jessy Croteau, président Casier postal 494 Montmagny (Québec) G5V 3S9

Téléphone (bureau): 418 248-7123

Courriel: mdjmontmagny@hotmail.com

Site Internet: mdjmontmagny.com

MARCHÉ DE PROXIMITÉ LA CHÈVRE & LE CHOU (LE)

Madame Léonie Brouillette, coordonnatrice

Téléphone bureau : 418 234-6642

Courriel: marche@lachevreetlechou.ca

Remarque: Point de chute: 144, rue St-Jean-Baptiste Est, Montmagny

***MARINA DE MONTMAGNY INC.

Monsieur Simon Lord, président Casier postal 201

Montmagny (Québec) G5V 3S5

 Téléphone résidence :
 418 241-5565

 Cellulaire :
 418 248-6771

Courriel: marina.montmagny@cgocable.ca

silord@cgocable.ca

MODE SANS FRONTIÈRE

Madame Lucie Gauthier, vice-présidente 128, avenue de la Gare Montmagny (Québec) G5V 2T4

Téléphone résidence : 418 248-9131

Courriel : modesansfrontiere@cgocable.ca
Remarque : Centre de tri : 125, av. de la Gare

***MOUVEMENT SCOUTS DE MONTMAGNY

Madame Madeleine Gagnon, présidente

86, 9e Rue

L'Islet (Québec) GOR 2C0

Téléphone résidence : 418 247-5368

Courriel: scoutsmontmagny@live.ca

MRC DE MONTMAGNY

Madame Nancy Labrecque, directrice générale 6, rue Saint-Jean-Baptiste Est, bureau 300 Montmagny (Québec) G5V 1J7

 Téléphone bureau :
 418 248-5985

 Télécopieur :
 418 248-4624

Courriel : mrc@montmagny.com
Site Internet : montmagny.com

OFFICE D'HABITATION DE LA RÉGION DE MONTMAGNY

Monsieur Yves Fournier, directeur Édifice Amable-Bélanger 6, rue Saint-Jean-Baptiste Est, Bureau 220 Montmagny (Québec) G5V 1J7

 Téléphone bureau :
 418 248-9141

 Télécopieur :
 418 248-9157

Courriel: oh.region.montmagny1@cgocable.ca

ORGANISME DES BASSINS VERSANTS DE LA CÔTE-DU-SUD (OBV)

Monsieur François Lajoie, directeur général 6, rue Saint-Jean-Baptiste Est, bureau 136 Montmagny (Québec) G5V 1J7

 Téléphone bureau :
 418 248-4566

 Télécopieur :
 418 248-6096

Courriel: direction@obvcotedusud.org

Site Internet: obvcotedusud.org

Remarque : Facebook : OBV de la Côte-du-Sud

PARAXION

Monsieur Laurent Hamel, directeur général 309, rue des Entrepreneurs Montmagny (Québec) G5V 4S9

 Téléphone (bureau) :
 418 248-0605

 Télécopieur :
 418 241-5222

Courriel: denise.minville@paraxion.ca

Site Internet : paraxion.ca

PARC RÉCRÉATIF

Monsieur Patrick Vachon, responsable 11, avenue de la Fabrique Montmagny (Québec) G5V 2J2

Téléphone bureau : 418 248-3361, p. 2114

418 248-8194 (chalet)

Courriel: pvachon@ville.montmagny.qc.ca

Site Internet : ville.montmagny.qc.ca

Remarque: Adm.: 143, rue St-Jean-Baptiste Est

PARTAGE AU MASCULIN

Monsieur Guy Dubé, directeur général 81, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1J9

Téléphone bureau : 418 248-1212

Courriel: direction@partageaumasculin.com

Site Internet : partageaumasculin.com

PISCINE MUNICIPALE GUYLAINE-CLOUTIER

151, boulevard Taché Est Montmagny (Québec)

 Téléphone bureau :
 418 248-6022

 Télécopieur :
 418 248-8468

Courriel : info@natationmontmagny.com
Site Internet : natationmontmagny.com

Remarque: Adm.: 143, rue St-Jean-Baptiste Est

PRESBYTÈRE SAINT-MATHIEU

Monsieur Michel Talbot, modérateur 260, avenue Louise Montmagny (Québec) G5V 2H8

Téléphone (bureau) :418 248-2121, poste 1Courriel :stmathieu@esap.caRemarque :Horaire : 9 h à 12 h

***RE-LAIT MONTMAGNY-L'ISLET (LE)

Madame Frédérique Gagnon, coordonnatrice

Casier postal 54

Montmagny (Québec) G5V 3S3

Téléphone bureau : 418 291-8383

Courriel: allaitement@lerelait.com

Site Internet : lerelait.com

Remarque : Local : 122C, rue Boulet

Facebook : Le Re-Lait Montmagny-L'Islet

***SACOMM INC.

Monsieur Mathieu Vaillancourt, président Casier postal 125

Montmagny (Québec) G5V 3S5

Téléphone (bureau) :418 248-4521Courriel :sacomm@telus.net

SERVICE DE LA SÉCURITÉ INCENDIE ET DE LA SÉCURITÉ CIVILE

Monsieur Pierre Boucher, directeur 316, rue des Entrepreneurs Montmagny (Québec) G5V 4T2

Téléphone (bureau): 418 248-5813 ou 418 248-3361, poste 2310

Télécopieur : 418 248-3366

Courriel: p.boucher@ville.montmagny.qc.ca

incendie@ville.montmagny.qc.ca

Site Internet : ville.montmagny.qc.ca

SERVICE DES LOISIRS, DE LA CULTURE ET DE LA VIE COMMUNAUTAIRE DE MONTMAGNY

Monsieur Jean-François Roy, directeur 143, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K4

Téléphone bureau : 418 248-6022 ou 418 248-3361, poste 2110

Télécopieur : 418 248-8468

Courriel: jf.roy@ville.montmagny.qc.ca

Site Internet: ville.montmagny.qc.ca

***SOCCER MONTMAGNY

Madame Johanne Pelletier, responsable

Courriel : soccermontmagny@gmail.com
Remarque : Facebook : Soccer Montmagny

SOCIÉTÉ CANADIENNE DE LA CROIX-ROUGE

Madame Dominique Rousseau, responsable adjointe des SAS 425, chemin de la Rivière-du-Sud

St-François-de-la-Rivière-du-Sud (Québec) GOR 3A0

Téléphone résidence : 418 262-3379

Courriel: dominique blais@hotmail.com

Remarque: Mylène Gagnon, resp.adj 418 234-2360

***SOCIÉTÉ D'HISTOIRE DE MONTMAGNY

Monsieur Émile Gagné, président

4, rue de la Station

Montmagny (Québec) G5V 3T2

 Téléphone résidence :
 418 248-1367

 Téléphone bureau :
 418 248-5660

Courriel : shmontmagny@globetrotter.net Site Internet : societehistoiremontmagny.qc.ca

***SOCIÉTÉ D'HORTICULTURE ET D'ÉCOLOGIE DE MONTMAGNY INC.

Monsieur Pierre Morissette, président 6-741, boulevard Taché Ouest Montmagny (Québec) G5V 3R8

Téléphone bureau : 418 248-9322

Courriel: p16moris@gmail.com

sochortmty@hotmail.ca

Remarque : Facebook : Société d'horticulture et d'écologie de Montmagny

SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE DE MONTMAGNY (SDÉ)

Monsieur Mathieu Sirois, directeur 101B, avenue Sainte-Julie Montmagny (Québec) G5V 2M2

 Téléphone (bureau) :
 418 241-5555

 Télécopieur :
 418 248-4870

Courriel: sdem@ville.montmagny.qc.ca

SOCIÉTÉ SAINT-VINCENT-DE-PAUL-OZANAM DE MONTMAGNY

Madame Lucie Lachance, présidente 260, avenue Louise

Montmagny (Québec) G5V 2H8

Téléphone (bureau): 418 248-7178

Courriel : chezvincentmontmagny@gmail.com
Remarque : Horaire : mardi et jeudi 10 h à 17 h

TABLE JEUNES DE LA MRC DE MONTMAGNY

Madame Mylène Lévesque, agente de projet 65, avenue de la Gare

Montmagny (Québec) G5V 2T1

Téléphone (bureau) :418 248-3522, poste 225Courriel :projet@cjemontmagny.comSite Internet :tablejeunesmrcmontmagny.com

***THÉÂTRE DES DEUX MASQUES

Monsieur Louis-Marie Laboissonnière, président 234, avenue Saint-David

Montmagny (Québec) G5V 2K4

Téléphone résidence : 418 248-8878

Courriel: theatredesdeuxmasques@gmail.com

Site Internet: theatredesdeuxmasques.com

TOURISME MONTMAGNY ET LES ILES

Madame Geneviève Bourgeois, agente touristique 45, avenue du Quai

Montmagny (Québec) G5V 2G1

Téléphone bureau : 418 248-9196, p. 223 ou 1 800 463-5643

Télécopieur : 418 248-1436

Courriel: agent-touristique@montmagny.com

Site Internet: montmagnyetlesiles.com

Remarque: Maxime Laplante, agent de développement, poste 222

mlaplante@montmagny.com

***TOURNÉE DES MARMITONS INC.

Madame Marie-Paule Gaumond, présidente 25, boulevard Taché Ouest Montmagny (Québec) G5V 2Z9

Téléphone résidence : 418 241-2229

Courriel: mpgaumond@hotmail.com
Remarque: Denise Montminy, secrétaire

alindenise@telus.net

***TOURNOI OPTI M13 (PEE-WEE)

Madame Émilie Simoneau, présidente

Casier postal 235

Montmagny (Québec) G5V 3S6

Cellulaire: 418 234-9979

Courriel : peeweemontmagny@hotmail.com
Site Internet : tournoipeeweemontmagny.com

TRAIT D'UNION

Madame Mélissa Boilard, directrice générale

64, rue Saint-Jean-Baptiste Ouest Montmagny (Québec) G5V 3B7

 Téléphone bureau :
 418 248-4948

 Télécopieur :
 418 248-3457

Courriel: direction@traitdunionmontmagny.com

TRANSPORT COLLECTIF ET ADAPTÉ DE LA MRC DE MONTMAGNY (TCA)

Monsieur Donald Veilleux, directeur général 6, rue St-Jean-Baptiste Est, bureau 141 Montmagny (Québec) G5V 1J7

 Téléphone bureau :
 418 248-0445

 Télécopieur :
 418 469-1326

Courriel: transportcollectif.tca@gmail.com

Site Internet: tcamontmagny.ca

Remarque:

***VIE ACTIVE SAINT-MATHIEU

Madame Réjane Létourneau, responsable 127, rue Cloutier Montmagny (Québec) G5V 1X1

Téléphone résidence : 418 248-1322

Courriel: rejanel@globetrotter.net

VILLE DE MONTMAGNY

Monsieur Marc Laurin, maire 143, rue Saint-Jean-Baptiste Est Montmagny (Québec) G5V 1K4

Téléphone bureau : 418 248-3361, poste 2051

Télécopieur : 418 248-4870

Courriel: info@ville.montmagny.qc.ca